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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Οικονομικών 

 
Θέμα: Απόσυρση του αντεργατικού εκτρώματος της κυβέρνησης για τη ΛΑΡΚΟ, 
διασφάλιση της ενιαίας και συνολικής παραγωγικής λειτουργίας της επιχείρησης και όλων 
των θέσεων εργασίας 
 

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να ολοκληρώσει το έγκλημα κατά της ΛΑΡΚΟ, των 
εργαζομένων της και των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, αφού προχωράει στην 
υλοποίηση του σχεδίου για το κλείσιμο της επιχείρησης, με σκοπό να την παραδώσει 
«καθαρή» από εργαζόμενους με δικαιώματα σε μονοπωλιακούς ομίλους. Έτσι, 
ανακοίνωσε προκλητικά την απόλυση των 1300 εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ μέχρι το τέλος 
του Φλεβάρη και παράλληλα την έξωση 300 οικογενειών από τα σπίτια τους στους 
οικισμούς της Λάρυμνας και του Άη Γιάννη.  

Αυτές οι οδυνηρές εξελίξεις έχουν συνέχεια και αναδεικνύουν τις μεγάλες ευθύνες και 
των προηγούμενων κυβερνήσεων της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ που υπηρέτησαν 
σχεδιασμένα την απαξίωση των υποδομών της ΛΑΡΚΟ και τη συκοφάντηση των 
εργαζομένων για την παράδοση της στα αρπακτικά που καιροφυλακτούν.  

Οι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους, με τον πολύμηνο και μαζικό αγώνα τους, έχουν 
απορρίψει τους διαλυτικούς κυβερνητικούς σχεδιασμούς και διεκδικούν να διασφαλιστεί η 
ενιαία παραγωγική λειτουργία της επιχείρησης, να εξασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας 
και τα δικαιώματα των εργαζομένων.  

Η χώρα μας είναι η μοναδική στην Ε.Ε που έχει στο υπέδαφος νικελιούχα μεταλλεύματα 
με κοβάλτιο που μπορούν να αξιοποιηθούν για την κατασκευή μπαταριών, στην 
ηλεκτροκίνηση. Οι μεγαλύτεροι παραγωγοί ανοξείδωτου χάλυβα σε όλο τον κόσμο είναι 
πελάτες της ΛΑΡΚΟ.  

 Η ΛΑΡΚΟ μπορεί να παραμείνει ανοιχτή, να αναπτυχθεί και να εκσυγχρονιστεί, αλλά και 
να διασφαλίσει τη δουλειά και τα δικαιώματα των εργαζομένων της, όπως έχει προτείνει το 
ΚΚΕ. Επίσης, αποτελεί και μία επιπλέον ζωντανή απόδειξη ότι ο ορυκτός πλούτος που 
διαθέτει η χώρα μας θα μπορούσε να αξιοποιηθεί προς όφελος του λαού της, στο πλαίσιο 
βέβαια μιας άλλης κοινωνικής οργάνωσης, όπου ο ίδιος θα έχει τα κλειδιά της οικονομίας. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε έστω και τώρα να 
υλοποιηθούν τα αιτήματα των Σωματείων εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ και του λαού της 
Στερεάς Ελλάδας, για: 

- Να διασφαλιστεί η ενιαία και συνολική παραγωγική λειτουργία της ΛΑΡΚΟ. Να υπάρξει 
σχέδιο και χρονοδιάγραμμα επισκευής, εκσυγχρονισμού, αύξησης της παραγωγής σε 
ένα ασφαλές περιβάλλον για τους εργαζόμενους.  

- Να διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα των εργαζομένων όπως και 
η καταβολή των οφειλών της επιχείρισης στους εργαζόμενους στο 100%. 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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